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O nama 

Dom za starije osobe Sv.Polikarp privatna je ustanova socijalne skrbi čiji je osnivač Kuća 

skrbi Polikarpa d.o.o. Započeo je s radom  1. studenog 2007.godine. Tijekom 18 godina Dom  

pruža sluge smještaja, prehrane, praćenja fizičkog i psihičkog stanja korisnika, usluge 

liječnika opće medicine, te socijalnog rada i radne terapije, koje je moguće osigurati za 70 

korisnika, što predstavlja ukupni smještajni kapacitet Doma, organiziran u jednokrevetnim, 

dvokrevetnim, trokrevetnim i četverokrevetnim sobama, te u dvokrevetnim apartmanima. 

Dom se nalazi u potpuno obnovljenoj zgradi bivše vojarne, čiji prostrani hodnici i sobe 

omogućuju udobnost, sigurnost i jednostavno kretanje. Okružen je velikim dvorištem s 

dovoljnim brojem parkirnih mjesta za korisnike, djelatnike i posjetitelje. 

Lokacija 

Dom za starije osobe Sv. Polikarp smješten je u mirnom i dobro povezanom pulskom kvartu 
Veruda, na adresi Kalpurnija Pizona 2. Udaljen je svega desestak minuta hoda od centra Pule, 
kao i od obalnog područja, što korisnicima pruža ugodnu i pristupačnu okolinu. 

Dom se nalazi u potpuno obnovljenoj zgradi bivše vojarne, čiji prostrani hodnici i sobe 
omogućuju udobnost, sigurnost i jednostavno kretanje. Okružen je velikim dvorištem s 
dovoljnim brojem parkirnih mjesta za korisnike, djelatnike i posjetitelje. 

Blizina važnih sadržaja 

Lokacija doma pruža iznimnu praktičnost zahvaljujući blizini ključnih sadržaja: 

Ambulanta IDZ, tržnica i pekara udaljeni su 100 m od Doma, a najbliža ljekarna 20 m. 

Pošta, kafići i trgovine nalaze se u krugu od 50 m. Gradski bazen je udaljen cca 800 m. 

Najbliža plaža i centar nalaze se na cca 1 km udaljenosti. 



U neposrednoj blizini nalazi se i autobusno stajalište koje omogućuje odličnu povezanost s 
ostalim dijelovima grada, što dodatno olakšava dolazak posjetiteljima i obavljanje 
svakodnevnih potreba korisnika. 

Vrste usluga: 

Institucionalna usluga -  Smještaj starijih osoba  

Vaninstitucionalna usluga – Dostava ručka za vanjske korisnike 

Vrste smještaja 
U Dom za starije osobe Sv. Polikarp dostupne su različite vrste smještajnih jedinica kako bi 
svaki korisnik mogao odabrati okruženje koje najbolje odgovara njegovim potrebama i 
preferencijama. 

Jednokrevetne sobe 

Pružaju potpunu privatnost, mir i udobnost. Idealne su za korisnike koji žele kreirati 
individualni prostor u mirnom okruženju. Jednokrevetne sobe imaju vlastiti sanitarni čvor s 
tuš kadom. 

Dvokrevetne sobe 

Namijenjene korisnicima koji preferiraju boravak u društvu. Funkcionalno uređene i dovoljno 
prostrane za ugodan zajednički boravak.  

Trokrevetne sobe 

Balans između privatnosti i društva. Ove sobe nude prostranost i pristupačnost, uz poticajno 
socijalno okruženje. 

Četverokrevetne sobe 

Odlične za korisnike koji vole dinamično i društveno okruženje. Sobe su velike, svijetle i 
organizirane tako da svaki korisnik ima svoj osobni prostor. 

Apartmani 
Najviši standard smještaja u sklopu doma. Apartmani pružaju dodatnu udobnost, veću 
privatnost i funkcionalan prostor za dulji, ugodan boravak, uz stalnu dostupnost stručne skrbi. 
Apartmani se sastoje od jedne ili dvije sobe, kuhinje, dnevnog boravka i sanitarnog čvora s 
klasičnom ili tuš kadom. 

Zdravstvena skrb 
U domu je svakom korisniku osigurana sveobuhvatna i kontinuirana zdravstvena skrb. 
Liječnica primarne medicine dolazi u dom dva puta tjedno, čime se osigurava redovita 
kontrola zdravstvenog stanja korisnika te pravovremeno reagiranje na njihove potrebe. 

Dom također ima zaposlenog liječnika – specijalistu hitne medicine, koji omogućuje brzu i 
stručnu intervenciju u hitnim situacijama te dodatnu razinu sigurnosti za sve korisnike. Rad u 



suradnji s liječnicom primarne medicine i raznim specijalistima, omogućava visoku razinu 
zdravstvene skrbi svim korisnicima Doma. 

Zdravstveni i stručni tim doma čine: 
• fizioterapeut – provodi individualne i grupne terapijske postupke s ciljem očuvanja 

pokretljivosti i funkcionalnosti, . posebna pažnja se posvećuje prevenciji i suzbijanju 
komplikacija dugotrajnog ležanja u čemu uvelike pomaže fizioterapeut dizanjem 
korisnika iz kreveta i provođenjem pasivnih vježbi u krevetu,  

• medicinske sestre/tehničari – provode medicinsku njegu, primjenu terapije, praćenje 
vitalnih funkcija i svakodnevnu zdravstvenu podršku 

• njegovatelji/ce – pružaju neposrednu pomoć u svakodnevnim aktivnostima i osobnoj 
higijeni 

• stručna suradnica: psihijatrica – psihoterapeut, grupni terapeut – pruža psihološku 
podršku korisnicima, provodi individualne i grupne terapijske tretmane te doprinosi 
očuvanju mentalnog zdravlja i emocionalne stabilnosti 

Ovakvom organizacijom stručno-medicinskog tima korisnicima je osigurana kompletna, 
cjelovita i dostupna skrb, utemeljena na stručnosti, sigurnosti i individualnom pristupu. 

Svakom korisniku Doma omogućena je odgovarajuća  zdravstvena zaštita u vidu organizacije 
specijalističkih pregleda, sanitetskog prijevoza na iste te dolazak liječnika specijalista u Dom 
čime se smanjila potreba odlaska u bolnicu te se takav način rada pokazao manje stresan za 
naše korisnike. 

Aktivnosti 
U Domu djeluje Kreativna radionica. Korisnici uz asistenciju voditeljice slikaju, izrađuju 
različite predmete od gline, stiropora, papira, tekstila i drugih materijala, izrađuju prigodne 
čestitke za blagdane i rođendane, ukrašavaju Dom za blagdane i druge važne datume poput 
Dana starijih osoba i Dana Sv. Polikarpa. Imamo korisnice koje pletu i heklaju te izrađuju 
ukrasne košarice za uskršnja jaja i sl. Na radionicama se razgovara o svemu što korisnike 
interesira, slušaju se pjesme iz mladosti, pije sa kava i čaj uz kolačiće. 

U okolišu Doma postoji i mala zelena gredica gdje zainteresirani korisnici sade i održavaju 
cvijeće. 

U knjižnici Doma koja se nalazi u zajedničkim prostorima dnevnog boravka, korisnici mogu 
čitati ili posuditi knjigu i vratiti je nakon što je pročitaju. 

Dva puta tjedno u zajedničkim prostorijama Doma održavaju se i grupne vježbe za pokretne 
korisnike Doma gdje uz razne igre i rekvizite (lopta, uteg, štap i elastična traka) održavaju 
svoju aktivnost. 

Jednom mjesečno u zajedničkim prostorijama Doma održava se misa uz mogućnost ispovjedi 
i kratko druženje sa svećenikom nakon mise. Svećenik redovno obilazi korisnike radi 
razgovora i duhovne podrške te podijele sakramenata. 



U Dom za starije osobe Sv. Polikarp smještaj i skrb organizirani su prema 
zdravstvenom stanju, pokretljivosti i individualnim potrebama svakog korisnika. Na taj 
način osigurava se odgovarajuća razina podrške, njege i sigurnosti.

Pokretni korisnici

Ovaj oblik smještaja namijenjen je starijim osobama koje su funkcionalno sposobne, 
samostalno se kreću i brinu o svojim svakodnevnim potrebama, ali žele sigurnost i 
podršku koju pruža život u domu.

Boravak u domu omogućuje redovitu prehranu, sigurnost, organizirane aktivnosti i 
društveni život. Pokretni korisnici najčešće su smješteni u  jednokrevetnim 
ili dvokrevetnim sobama te apartmanima koje pružaju veću razinu privatnosti i 
samostalnosti.

Polupokretni korisnici

Ova vrsta smještaja namijenjena je korisnicima koji se mogu djelomično samostalno 
kretati, ali im je potrebna povremena pomoć u svakodnevnim aktivnostima poput 
osobne higijene, oblačenja ili kretanja.

Polupokretni korisnici smješteni su u dvokrevetnim ili trokrevetnim sobama, uz 
redovitu pomoć njegovatelja i medicinskog osoblja. Cilj skrbi je očuvanje postojeće 
pokretljivosti i poticanje što veće samostalnosti korisnika.

Nepokretni korisnici

Ovaj oblik smještaja namijenjen je osobama kojima je potrebna stalna pomoć i 
pojačana zdravstvena njega. Korisnicima je osigurana 24-satna skrb, uključujući 
medicinski nadzor, pomoć pri hranjenju, osobnoj higijeni, kretanju i drugim 
svakodnevnim aktivnostima.

Nepokretni korisnici smješteni su u najčešće u višekrevetnim sobama koje su 
prilagođene pružanju zdravstvene i njegovateljske skrbi.

Privremeni smještaj

Dom omogućuje i privremeni smještaj, namijenjen osobama kojima je potrebna skrb 
tijekom oporavka nakon bolesti ili bolničkog liječenja, kao i u situacijama kada obitelj 
privremeno nije u mogućnosti pružiti potrebnu brigu.


